JJIeMEeHTbl KOMOMHATOPUKH.

11 knacc

ABTop: AceeBa HaTtanbsa AnekcaHapoBHa
yuynTesrib MaTeMaTuKm
MBOY COLU Ne27 r benropoaa



Lleau ypoka:

-PasBuBaTh JJOrn4ecKoe MbIlllJICHUE, IAMATh,
BHUMaHME, YMEHHE CPABHUBATH U 000011ATh.
-PazBuBarb yMeHusi padorars B rpyiie,
(popMupoOBaTH YYBCTBO OTBETCTBEHHOCTH 32
NPUHATOE pelIeHue.



3agadum ypoka:

-Hayyurthbcsl pasiandarb BUABI
KOMOMHATOPHBIX 33124 I
IPUMEHECHUSA COOTBETCTBYIOIIEH
(popMyJibI IPU MX PEHICHUH. .



IlpoBepka qoMalIHEro 3aIaHusA

Nel

N3 9 yueHUKOB, BBIOMPAIOT IPYyIITy OOJICIBIIUKOB, COCTOSIIIUE U3 6 YUCHUKOB
(pasbirpeiBarorcs 6 OmineToB Ha (hyT001). CKOJIBKO CYIIECTBYET BCETO Pa3INUHBIX
BapUAHTOB COCTABA TAKOM I'PYIIbI OOJETBIINKOB?

Pemenue:

n=9

k=6

anzn!/k! *(n-k)!

C96=9!/6!*(9-6)!=7*8*9/1*2*3=84

Otger: 84

No2

Tpu 1€BOYKHU U YETHIPE MAJTBUUKA PACCAKUBAIOTCS B KHHOTEATPE HA 7 TTOAPSI
PaCIONIOKEHHBIX MECT, IPUYEM JICBOYKHU CAATCS Ha MEPBBIE TPU MECTA, a HA
OCTaJIbHbIE MAJTBYMKH. CKOJBKUMHU Pa3IMYHBIMU CIIOCO0AMU OHU MOTYT 3TO CJieN1aTh??
Pemenue:

P=n!

P .=31=1%2%3=6

P =4I=1X2s0E

P o6 =P JeB*

P —6*24 144

OTBeT 144



IlocTaBbTE COOTBETCTBHUE MEKAY 3JIEMECHTAMM,
onpeaeJeHUs MM U GopMYyJI0Hu:

IlepecranoBku KOMOMHAIIMM, COCTABJIEHHBbIE M3 JAHHBIX N 3JIEMEHTOB 110
K 3j1eMeHTOB M OTJIMYAIOLIUECH APYT OT Apyra Juoo
COCTABOM, JIH0O MOPSIAKOM PACIIOJI0KEHHS 3JI€MEHTOB.

Pa3zmerenus

KOMGI/IHaIII/II/I U3 11 3JIEMEHTOB 110

Coueranus

J1000€ MOJIMHOKECTBO, KOTOPOE CoAepP:KuT k
Pa3JIMYHbIX 3JIEMEHTOB JJAHHOI'0 MHOKECTBA




IlepecTraHoBKH

Pazmenienust

CouyeTanusa

[1paBUNBHLIN OTBET:

KOMﬁI/IHaHHI/I M3 N 3JIEMEHTOB 110 N

KOMOMHALMH, COCTABJIEHHbIE M3 JAHHBIX N
3J1IeMEHTOB 10 K 3J1eMEeHTOB M OTJIMYaI0ONIHeCs] APYT
OT JApyra Judo coOCTaBOM, JIU0O0 MOPATKOM
PACIOJIOKEHUS 3JIEMEHTOB.

JI1000€ NMOJIMHOXKECTBO, KOTOpPOe coxep:kut k
Pa3JIMYHBIX 3JIEMEHTOB JAHHOT0 MHOKECTBA




PaboTa B rpynnax

* [lpngymanTte u pewunTe 3agady u3
OAHHbIX, NpeanoXeHHbIX B KOHBepTax!






Penienune 3amau mo noaroroBke Kk EI'5

1.CKoJbKIMH CIOCO0AMI MOKHO COCTABHTH PACIIICAHNE HA JCHDb U3 IECTH
PA3JIMYHLIX YPOKOB, ec/ m3ydaercs 14 npeaveron?

2.B ¢pyro0omHOI KomaHae 11 yesi0BeK, HY2KHO BbIOpATH KAIIMTAHA 1 €70 3aMEeCTHTEIsI.
CrobKUMH CIIOCO0AMH ITO MOZKHO CAeJIATH ?

3. 1010JTHUTEIHLHAS 3471a44.

CKoJIbKIMH cII0co0aMii MOT'YT 3aHSITh IIEPBOE, BTOPOE U TPEThE MECTAa 8 y4aCTHHUIL
¢puHaBLHOTO 3a0era Ha 100m?



[lpaBUNBHbLIN OTBET

.CKOJBKHUMH CIIOCO0AMHU MOKHO COCTABUTH PACHNUCAHUE HA A€Hb U3 ILIeCTH PA3JIHYHBIX
VPOKOR, ecJiu nzyudaercsa 14 npeagmeTor?

Perrenue.

ol O BI*Fg*S5*e*kTHE*S

. — 4*5%6*T*8*9 = 60480
(o-6) 3 3|

4°

2.B ¢pyréonpHoii koMaHAe 11 YellOBEK, HY>KHO BHIOPATH KAIIUTAHA U €0 3aAMeCTUTEJ 5.
CKOJIBKUMH CIIOCO0AMU 3TO MOKHO cAe/1aTh?

Pelrrenue

Kaskapiii sz 11 yel1oBeK KOMAHALI MOKET CTATH KAIIUTAHOM. C111=11. Kasxkaeiii nuz
ocTaBIINXCA 10 WieHOB KOMAHALI MOKET CTATH 3AMECTHUTEJIEM KAITUuTAHA. le=1 0.
ITosTomMy Beero cnocoGos Gyaer 10-11=110.

! ! | * *
s 11 _11_9*10*11_ o000
o (11-2)! ol o

OTeer: 110 criocoboB

3.,[[01'[0.]1 HHUTCJIIBbHAA 3aJada.

CKOJIBKHMH CIIOCO0AMHU MOI'VT 2aHATH [I€PBO€, BTOPOe U TPeThe MecTa 8 yuacTHUIL
¢dunanasHOro zadera Ha 100m?

Pellrenue

8!
A§_§_8'7'6_336

Br16op uz 8 mo 3 ¢ yuéTromM nopsiaka: CIIOCO0ORB.

OTBeT: 336 cr1ocOGOB.



JlomanrHee 3agaHue:

IIOBTOPUTH OCHOBHBbIE INOHATUSA KOMOMHATOPUKHU
BroinmosinuTe TECT



CamMocrTosTeIbHas1 padora

BeInmoaHuTe 3aJaHNA M0 KAPTOYKAM



3amoJiH CHKHU






1. http://www.ege-study.ru/ege-materials/
math/probability.html




